
Leistungen:

Leistungen inklusive:

- Linienflug ab Frankfurt/Main (mit Luffthansa oder

El Al)  in der Ecomomyklasse nach Tel Aviv und

zurück

- Transfers bei Ankunft / Abflug vom / zum

Flughafen Ben Gurion

- 7 Übernachtungen mit Halbpension in den Hotels

der Mittelklasse

- 7-tägige Rundfahrt im klimatisierten Reisebus mit

örtlicher deutschsprechender Reiseleitung

- theologische Reiseleitung

- Eintrittsgelder laut Programm

- Audiosystem (Kopfhörer)

- Flughafen-/Sicherheitsgebühren

- Trinkgeldpauschale für Hotelpersonal, Busfahrer

und örtliche Führer

Nicht inklusive:

- An- und Abreise zum/von Flughafen

- zusätzliche Mahlzeiten, Getränke und persönliche

Ausgaben

Hinweis: Flüge bzw. Anschlussflüge ab anderen

deutschen Flughäfen sind auf Anfrage und gegen

Aufpreis möglich (vorbehaltlich Verfügbarkeit)!

Buchung + Preise:

09.10.2026 - 16.10.2026 - Unterbringung Biblische Rundreise

"Heiliges Land"

Pro Person im Doppelzimmer 2595 €

Pro Person im Einzelzimmer 3085 €

8 Tage Biblische Rundreise "Heiliges Land" - 8 Tage

nur zwei Termine 2026!

inklusive Flug

die wichtigsten christlichen Gedenkorte

Begegnungen mit Christen in Jerusalem

Bootsfahrt auf dem See Genezareth

theologische Reiseleitung

Gelegenheit zum Besuch eines Gottesdienstes

vier Übernachtungen in Jerusalem

Eingebettet in Geschichte und Archäologie führt uns

diese Reise zu einer Auswahl der wichtigsten Orte und

Landschaften der Bibel. Wir besuchen Stätten des Alten

Testaments sowie Orte, die mit dem Wirken Jesu

verbunden sind. So werden vor dem Hintergrund des

jeweiligen Ortes die biblischen Erzählungen lebendig. 

 

Ihr Reiseverlauf:

1. Tag 

Anreise

Flug nach Tel Aviv. Nach der Ankunft Fahrt durch die

Küstenebene und weiter nach Galiläa bis nach Tiberias

am See Genezareth. Hotelbezug für drei Nächte. Der

restliche Abend steht zur Erholung nach der Reise zur

Verfügung.

Abendessen und Übernachtung in Tiberias.

 

2. Tag 

Streifzug durch die Jahrtausende

Der Tag beginnt mit der Fahrt nach Megiddo, dem

bedeutenden Ruinenhügel an der antiken Handels-

und Militärstraße Via Maris. Beim Rundgang über das

Ausgrabungsgelände und im Museum wird die

Geschichte der einstigen Festungsstadt aus

verschiedenen Epochen anschaulich. Anschließend

Weiterfahrt nach Sepphoris (Zippori), zur Zeit Jesu

Verwaltungszentrum Galiläas. Die archäologischen

Funde lassen die städtische Kultur der römischen und

byzantinischen Zeit lebendig werden. Bekannt ist der

Ort vor allem für seine außergewöhnlich gut

erhaltenen Mosaike, darunter das berühmte „Mona

Lisa von Galiläa“.

Am Nachmittag erreichen wir Nazareth. Dort besuchen

wir zunächst die griechisch-orthodoxe Gabrielskirche

mit der Brunnenkapelle. Durch die Gassen des Basars

gelangen wir anschließend zur Verkündigungskirche,

die über den Resten älterer Sakralbauten errichtet

wurde. Rückfahrt nach Tiberias.

Abendessen und Übernachtung in Tiberias.

 

3. Tag 

Jesus in Galiläa

Am Morgen Fahrt nach Chorazin, einer der antiken Orte

am nördlichen Seeufer. Beim Rundgang durch die

Ruinenanlage mit ihren Häuserresten aus schwarzem

Basaltstein wird die Struktur eines galiläischen Dorfes

aus der Zeit Jesu sichtbar. Anschließend Fahrt zum Berg

der Seligpreisungen. Von hier eröffnet sich ein weiter

Blick über den See Genezareth und die umliegende

Hügellandschaft.

Eine kurze Wanderung (ca. 30 Minuten, alternativ

Busfahrt) führt hinunter nach Tabgha zur Kirche der

Brotvermehrung mit ihren bekannten Mosaiken.

Danach Weiterfahrt nach Kapernaum, das im Neuen

Testament mehrfach erwähnt wird. Zu sehen sind

unter anderem die Reste einer antiken Synagoge sowie

das sogenannte Petrushaus.

Zum Abschluss des Tages besuchen wir die

Ausgrabungen von Migdal (Magdala), einem

bedeutenden Ort am Westufer des Sees. Der Tag klingt

bei einer besinnlichen Bootsfahrt über den See

Genezareth aus.

Abendessen und Übernachtung in Tiberias.

 



4. Tag

Römerstädte

Heute verlassen wir Galiläa und fahren durch das

Jordantal nach Bet-Schean (Skythopolis). Die

großzügig freigelegten Ruinen lassen die Struktur der

antiken Stadt noch gut erkennen. Theater,

Kolonnadenstraßen und öffentliche Bauten zeugen von

der Blüte Bet-Scheans als Stadt der Dekapolis.

Weiterfahrt in die Scharonebene nach Caesarea am

Meer. Die Hafenstadt wurde von Herodes dem Großen

ausgebaut und war später Sitz der römischen

Statthalter. Bei einem Rundgang sehen wir unter

anderem Theater, Hippodrom und Reste der

Kreuzfahrerbefestigungen. Am Nachmittag Fahrt

hinauf nach Jerusalem. Hotelbezug für vier Nächte.

Abendessen und Übernachtung in Jerusalem.

 

5. Tag

Jesus in Jerusalem

Der Tag beginnt auf dem Ölberg mit einem Blick über

die Altstadt Jerusalems. Von hier gehen wir zur Kirche

Dominus flevit, die an das Weinen Jesu über die Stadt

erinnert und einen weiten Blick auf den Tempelberg

bietet.

Weiter führt der Weg zum Garten Gethsemane mit der

Kirche aller Nationen sowie zum Mariengrab. Durch das

Stephanstor betreten wir die Altstadt und besuchen die

Kirche St. Anna, ein besonders gut erhaltenes Beispiel

der Kreuzfahrerarchitektur.

Über die Via Dolorosa gelangen wir zur Grabeskirche

(Anastasis) mit Golgotha, dem Heiligen Grab und

Felsgräbern aus der Zeit Jesu. Danach Gang durch die

Basarstraßen der Altstadt zur Erlöserkirche. Dort ist

eine Begegnung mit einem Vertreter der evangelischen

Gemeinde vorgesehen.

Abendessen und Übernachtung in Jerusalem.

6. Tag

Heilige Stadt dreier Religionen

Der heutige Rundgang beginnt am Misttor. Von dort

gelangen wir auf den Haram es-Scharif (Tempelberg),

auf dem einst der jüdische Tempel stand, in den auch

Jesus ging. Dort befinden sich heute die

El-Aksa-Moschee und der Felsendom (nur

Außenbesichtigungen möglich!).

Anschließend gehen wir zur Westmauer (Klagemauer),

wo viele Juden ihr Morgengebet verrichten. Durch das

Jüdische Viertel führt der Weg zum christlichen Zion

mit dem Abendmahlssaal sowie zur Kirche St. Peter in

Gallicantu, die an die Verleugnung des Petrus erinnert.

Zum Abschluss besuchen wir die Dormitio-Abtei auf

dem Zionsberg. Dort ist eine Begegnung mit einem

Benediktinermönch vorgesehen. Danach bleibt Zeit zur

freien Verfügung in der Altstadt.

Abendessen und Übernachtung in Jerusalem.

 

7. Tag

Die Neustadt Jerusalems

Heute wenden wir uns der modernen Stadt zu. Fahrt

zum Israel Museum, einem der bedeutendsten Museen

des Landes. Wir besuchen die archäologische Abteilung

und den „Schrein des Buches“, in dem die Schriften

vom Toten Meer aufbewahrt werden und teilweise

ausgestellt sind. Dort befindet sich auch das berühmte

„Modell von Jerusalem“ (Maßstab 1:50), welches die

Stadt zur Zeit der zweiten Tempelperiode zeigt.

Am Nachmittag Besuch in Yad Vashem, der

berührenden Gedächtnisstätte für die Opfer des

Holocaust.

Abendessen und Übernachtung in Jerusalem.

 

8. Tag

Emmaus und Heimreise

Wenn zeitlich möglich – je nach Rückflugzeit – Fahrt

nach Abu Gosh, das in der Kreuzfahrerzeit mit dem

biblischen Emmaus identifiziert wurde. Besuch der

romanischen Kirche des ehemaligen

Benediktinerklosters. Nach Möglichkeit Teilnahme am

Chorgebet der Mönche.

Anschließend Fahrt zum Flughafen Tel Aviv und

Rückflug.

 

Veranstalter: Diesenhaus Ram GmbH, Große

Friedberger Str. 44 – 46, 60313 Frankfurt/Main

Hinweis: Diese Reise ist nicht geeignet für Personen

mit eingeschränkter Mobilität.

Bitte wenden Sie sich bei Fragen an unsere Mitarbeiter.
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Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.diesenhaus.de/israel-rundreisen/
http://www.tcpdf.org

